



市区义务教育招生入学政策公布

公办和民办学校今年同步招生

近日,无锡发布《关于做好2019年无锡市区小学招生工作的意见》《关于做好2019年无锡市区初中招生工作的意见》,部署2019年市区普通中小学招生入学工作。现代快报记者了解到,与往年招生政策相比,今年呈现两大变化:一是实行公、民办学校同步招生,二是民办学校志愿填报数量和录取方式有变化。

金辰 朱鲸润

学校不得提前选择生源

对于大家关心的公、民办学校同步招生,相关负责人表示,规范民办义务教育学校招生管理,将民办义务教育学校招生纳入审批的统一管理,与公办学校同步招生,不得以任何形式提前选择生源,坚决防止对生源地招生秩序造成冲击。

进一步规范义务教育民办学校和公办特色学校招生,完善统一招生平台,规定申请学校数量,明确参加面谈人数,规范面谈方式和内容,严格按照招生计划和程序实施招生。进一步加强培训机构管理,严禁义务教育学校与社会培训机构联合组织以选拔生源为目的的各类考试,或采用社会培训机构自行组织的各类考试结果作为招生依据。

指导督促各地制定均衡编班方案,并向社会公布,接受社会监督。市教育局、市政府教育督导室将开展招生入学工作专项督查,各地也要提前开展相关督查,并将督查情况报市教育局。

礼遇志愿者,特殊党日活动……

古运河体验之旅迎“客流高峰”

日前,由现代快报牵头策划、组织的江苏人无锡古运河体验之旅活动迎来“客流高峰”,报名参加的党政机关、企事业单位将古运河之旅与礼遇志愿者、特殊党日活动等相融合、嫁接,“古运河体验之旅+”的概念得以延伸,活动内涵不断丰富。仅4月26日,就有来自梁溪区北大街街道优秀志愿者代表、锡山区云林街道居民代表,以及无锡交通建设工程集团有限公司党员和青年团员等五百余人,参与古运河体验之旅,坐游船赏无锡水弄堂、逛历史悠久的南禅寺……

陈敏

北大街街道近百名志愿者代表同游古运河

4月26日,来自梁溪区北大街街道优秀党员、“无锡好人”、江苏省劳动模范、志愿者代表等近百人同游古运河,受邀参加的有省劳模、无锡船厂有限公司船厂老班长、古运河社区居民蔡建二;“无锡好人”“梁溪孝星”获得者,丽新路社区居民薛泉瑛;还有优秀志愿者代表、五一“老娘舅”调解队员、五河一社区顾霞琴等居民志愿者代表。

虽然天下着蒙蒙细雨,但江苏省劳模蔡建二的脸上洋溢着幸福的笑容:“看着古运河两边景色,在河边长大的童年生活场景历历在目,觉得特别亲切。而且,我在无锡船厂工作了一辈子,跟船打了一辈子交道,今天坐船游古运河,看着

今年两大变化要注意

第一点变化是实行公、民办学校同步招生。小学同步招生方面,一是启动同步,公办小学发布招生通告,民办学校进行网上志愿填报。二是验证和面谈同步。公办学校启动资料验证,民办学校进行面谈。初中同步招生,一是启动同步,民办初中和公办特色初中(班)进行网上入学申请,公办初中启动接收对口小学毕业生信息(由初中与对口小学完成)。二是学生信息核对整理同步。民办初中和公办特色初中(班)对申请入学的学生信息进行核对,公办初中汇总整理对口小学毕业生信息。

第二点变化是,民办学校志愿填报数量和录取方式有变化。小学由去年的先申请3所学校,面谈后再填报一所就读学校,然后学校统一录取,改为先填报两个志愿,每个志愿一所学校,再进行面谈,然后学校按照第一、第二志愿顺序录取。初中由去年的申请不超过3所民办学校和1所公办特色学校(班)

改为申请不超过2所民办学校和1所公办特色学校(班),后面的流程和录取方式不变。

严格落实均衡编班规定

未录取民办小学的适龄儿童到施教区小学提交验证材料,由学校或教育行政部门对照公办学校报名条件安排入学。未录取民办或公办特色初中的学生由所属教育行政部门按照对口方案安排入学。

无锡市教育局表示,严格落实均衡编班规定,按课程标准执行零起点教学要求。严禁学校以“国际部”“国际课程班”“境外班”等名义招生。认真排查并严查社会培训机构以“国学班”“读经班”“私塾”等形式替代义务教育的非法办学行为。

坚持中招政策稳定。市区中考坚持实行初中学生须在学籍所在学校读满3年,才能获得学籍所在学校热门普通高中招生分配指标的资格条件。

报名条件、时间和入学办法等详细信息,家长们可以前往无锡教育官方微信获悉。

人社系统窗口单位技能比武决赛

按照人社部、省人社厅统一部署,今年无锡市人力资源社会保障局启动了以“练兵比武强技能 人社服务树新风”为主题的窗口单位业务技能练兵比武活动。4月27日,无锡市人社系统窗口单位业务技能练兵比武决赛在无锡技师学院开幕。

决赛按“全业务、一张卷”和“全员会、一起赛”原则,设个人赛和团体赛,赛期两天,对照技能比

武一级赛事标准,全面融入人事考试技术规范,设置闭卷考试、情景模拟、上机操作、知识竞答4个竞赛项目,内容涵盖就业创业、社会保险、人事人才、劳动关系、综合服务标准规范五大业务板块。通过前期精心谋划和周密部署,全市完成了近3000人规模的全员练兵,经层层选拔,80名优秀选手脱颖而出,以地区为单位,组成8支代表队,共同角逐决赛“状元”。 陈敏

名医大咖齐聚无锡学术年会

4月26—28日,2019江苏省第二十一次感染病学学术年会在无锡举行。会议由江苏省医学会、江苏省医学会感染病学分会主办,无锡市医学会、无锡市第五人民医院、苏州大学附属第一医院协办。省内外感染病学及肝病学名医大咖齐聚太湖之滨,共同研讨疾病诊治的新进展、新成果。

大会过程中,美国斯坦福大学

Mindie H.Nguyen教授、上海华山医院张文宏教授及省内的李军教授、吴超教授、赵伟教授、汪茂荣教授、颜学兵教授、杨永峰副院长、邢益平主任、赵卫峰主任、黄利华副院长等作大会专题报告,就当前感染病学和肝病学领域面临的热点、难点问题进行广泛、深入地讨论交流。

金辰 朱鲸润

羊尖“局、会、商”签订党建结对协议书

近日,无锡市羊尖市监分局党支部、羊尖镇私个协会党支部、羊尖五洲国际广场党支部签订了“局、会、商”党建结对协议书,三方将进一步加强基层党组织建设,创新基层党建活动载体,激发新时代党建工作活力,开启了“局、会、商”共建共融良好局面。

据悉,协议的签订将为三方搭

建互动平台,以“共促进,谋发展”为主题确定党支部结对共建关系,建立定期联系机制,在党支部标准化规范化建设、组织生活、活动开展、党员培养、社会责任等方面开展共建活动,推动党组织建设开拓创新。紧跟时代发展需求,不断发展三方真诚合作的关系,真正实现共建共融共发展。 高艺

新吴区举办保护知识产权专题法律讲座

近日,新吴区委政法委、新吴区检察院、新吴区工商联联合举办以“加强知识产权保护 争当高质量发展领跑者”为主题的知识产权保护专题法律讲座。

近年来,新吴区检察院把加强知识产权保护工作作为检察机关有效融入创新驱动发展战略的切入点,依托知识产权保护检察法律服务中心,不断深化完善“两法衔接”

接”“检校共建”等工作机制,构建了“服务平台+执法办案+课题研究+合力协调”“四位一体”知识产权保护检察服务模式,取得较好的政治效果、社会效果和法律效果。在面对知识产权保护诉求时,切实做到内资外资一个样、国资民资一个样、大企业小企业一个样,依法保护、不偏不倚,努力维护好各类市场主体合法权益。 郝红梅 朱鲸润

市检察院开展检察开放日活动

近日,无锡市检察院联合梁溪区检察院开展检察开放日活动,近20名劳模、先进工作者和各行业普通劳动者代表受邀参加,参观了梁溪区检察院检察文化大厅、案件管理中心、检务管理中心、院史荣誉室,了解该院在提高工作效率、维护司法公正等方面的效果亮点。

姚玉婷 朱鲸润

双色球今晚开奖奖池12.97亿

今晚双色球第2019048期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为120点,小幅上升,本期关注和值将小幅下滑,区间在100—115之间。上期落号开出1枚,落号间隔1期后开出,本期关注1、5尾数1—2枚落号开出。上期无连号开出,连号连续3

期未开出,后期有走热趋势,本期关注中部区域二连号。上期蓝球开出14,本期应关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、11、15、20、24、26、30、32+12、15。 (仅供参考)高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY